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Ρεκόρ συμμετοχής στο 5ο Φεστιβάλ 
Χριστιανικής Νεολαίας της Ι. Μ. Φωκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φωκίδος

Έσπασε ρεκόρ η συμμετοχή παιδιών, νέων και γονέων αφού 
ξεπέρασε το όριο των 700 ατόμων στο 5ο Φεστιβάλ Παιχνιδιών 
και Νέων της Ι. Μητροπόλεως Φωκίδος που πραγματοποιήθηκε 
την Κυριακή 4 Μαΐου 2025 στους χώρους Φιλοξενίας παιδιών 
της Μονής στο Τρίκορφο Δωρίδος.

Παρέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φωκίδος κ. Θεόκτιστος, ο 
Πρωτοσύγκελος Αρχιμ. Νεκτάριος Μουλατσιώτης, πολλοί ιερείς και κατηχητές 
της Μητροπόλεως, ο Δήμαρχος Δωρίδος κος Δημήτρης Γιαννόπουλος με την 
εκλεκτή συζυγό του, ο Αντιδήμαρχος κ. Παναγιώτης Φρομουζόπουλος, η 
Περιφερειακή Σύμβουλος στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας κα Πέγκυ 
Αραβαντινού, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Τρικόρφου Δωρίδος κ. Κωνσταντίνος 
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Βίτσας, η Πρόεδρος των Δελφών κα Ελισάβετ Κοτοπούλη, ο Λιμενάρχης Φωκίδος 
κ. Γεώργιος Πρέντζας και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Δωρίδος κ. Θάνος 
Γεωργακόπουλος και η κα Σοφία Λογοθέτη καθώς και πλήθος κόσμου και παιδιών.

Φέτος γιορτάστηκαν και τα 10 χρόνια Νεότητας της Ι. Μητροπόλεως Φωκίδος 
(2015-2025) και για τον λόγο αυτό δημιουργήθηκαν 15 περίπτερα στα οποία 
παρουσιαζόταν το έργο των κατηχητικών συνάξεων με κολάζ φωτογραφιών, με 
προβολή βίντεο, με άλμπουμ φωτογραφιών καθώς και κείμενα ιστορικού των 
κατηχητικών ομάδων και διάφορα άλλα. Επίσης στο τέλος προβλήθηκε υπέροχο 
βίντεο με συνεντεύξεις παιδιών που έχουν αποφοιτήσει από τις κατηχητικές 
συνάξεις τα χρόνια αυτά.

Ο υπεύθυνος Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. Αυγουστίνος Σύρρος 
ανέλαβε τον συντονισμό και την παρουσίαση του Φεστιβάλ, ενώ πολλοί κατηχητές 
της Μητροπόλεως είχαν προσέλθει και είχαν αναλάβει την εκτέλεση των 
παιχνιδιών. Η συμμετοχή των παιδιών στα παιχνίδια ήταν πολύ μεγάλη, τόση που 
τα παιδιά δημιουργούσαν ουρές προκειμένου να λάβουν μια θέση προτεραιότητας 
προκειμένου να συμμετέχουν στα παιχνίδια.



Πριν την λήξη του Φεστιβάλ πήρε τον λόγο ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Θεόκτιστος ο 
οποίος ευχαρίστησε τους κατηχητές κληρικούς και λαϊκούς για την πνευματική 
εργασία της δεκαετίας αυτής, ευχαρίστησε παιδιά και γονείς για την παρουσία 
τους, καθώς και τους άρχοντες του τόπου που είναι παρόντες σε τέτοιου είδους 
εκδηλώσεις.

Τέλος, όλοι μαζί με μια φωνή έψαλλαν δυνατά το «Χριστός Ανέστη…» κλείνοντας 
με αυτό τον τρόπο το 5ο Φεστιβάλ Χριστιανικής νεολαίας… και αναχώρησαν όλοι 
χαρούμενοι για τις εστίες τους.






























